
 
 

Επίσκεψη Μελών του Δ.Σ. της Α.ΑΚ.Ε. στην  
INTRACOM DEFENSE S.A. 

 
  

 
 Την Πέμπτη, 21 Νοεμβρίου 2024, ο Πρόεδρος Απτχος(Ι) ε.α. Στυλιανός Αλεξόπουλος και 
15 Μέλη του ΔΣ της Αεροπορικής Ακαδημίας Ελλάδος (Α.ΑΚ.Ε.), πραγματοποίησαν εθιμοτυπική 
επίσκεψη στην INTRACOM DEFENSE(IDE), στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στο Κορωπί. Τα 
μέλη της Α.ΑΚ.Ε. υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της IDE κ. Γεώργιος 
Τρουλλινός, με ανώτατα στελέχη της εταιρείας, οι οποίοι ενημέρωσαν τα μέλη για τις 
δραστηριότητές της στην Ελλάδα και το εξωτερικό, όπου η IDE συνεχίζει να καταγράφει 
σημαντικές επιτυχίες τόσο με την διάθεση των δικών της προϊόντων και λύσεων, όσο και με την 
συμβολή της σε στρατηγικής αξίας, διεθνή, ευρωπαϊκά και νατοϊκά προγράμματα. 
 Οι επισκέπτες ξεναγήθηκαν επίσης στα εργαστήρια και εργοστάσια της IDE. Ιδιαίτερες 
εντυπώσεις προκάλεσαν, το υψηλό επίπεδο κατάρτισης και εξειδίκευσης των στελεχών στη 
γραμμή παραγωγής, το σπουδαίο παραγόμενο έργο της εταιρείας, οι ευκαιρίες και προοπτικές 
που παρέχει για τη βελτίωση της Εγχώριας Αμυντικής Βιομηχανίας και ενίσχυση της εθνικής 
οικονομίας.  
 Μετά την ξενάγηση ακολούθησε στην αίθουσα ενημέρωσης προσφορά ελαφρού 
γεύματος, όπου  συζητήθηκαν και αντηλλάγησαν απόψεις σε κοινά θέματα τεχνολογικού και 
ιδιαίτερα αεροπορικού ενδιαφέροντος. Με το πέρας, υπήρξε ανταλλαγή αναμνηστικών από τον 
Πρόεδρο & Δντα Σύμβουλο της IDE (Δίσκο της Φαιστού) και τον Πρόεδρο ΔΣ της ΑΑΚΕ (τιμητική 
πλακέτα της Α.ΑΚ.Ε.) και τέλος η καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία.       

 Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Δ.Σ. της Α.ΑΚ.Ε. ευχαριστούν θερμά τον Πρόεδρο & Δντα 
Σύμβουλο της IDE κ. Γεώργιο Τρουλλινό, ο οποίος τιμά την Α.ΑΚ.Ε. και ως Τακτικό Μέλος 
της, καθώς επίσης τα στελέχη της IDE, για τη θερμή υποδοχή, φιλοξενία και ενημέρωση, 
ευχόμενοι κάθε επιτυχία στο έργο και ευόδωση των στόχων της εταιρείας. 

Σχετικά με την IDE 
 Η INTRACOM DEFENSE είναι μια ελληνική εταιρεία με μακροχρόνια διεθνή παρουσία και 
αξιοσημείωτη εξαγωγική δραστηριότητα στον χώρο των αμυντικών συστημάτων. Η IDE 
χρησιμοποιεί τεχνολογίες αιχμής στον σχεδιασμό και στην ανάπτυξη προηγμένων προϊόντων 
στους τομείς των ηλεκτρονικών πυραυλικών συστημάτων, τακτικών συστημάτων επικοινωνιών 
και πληροφοριών, ολοκληρωμένων λύσεων επιτήρησης, υβριδικών συστημάτων ηλεκτρικής 
ενέργειας και μη επανδρωμένων συστημάτων.  
 Η IDE συγκαταλέγεται στην επίσημη λίστα προμηθευτών οργανισμών του NATO, 
συμμετέχει σε διεθνή προγράμματα και έχει επιτύχει να ηγείται σε ευρωπαϊκά έργα 
χρηματοδοτούμενα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Άμυνας, ενώ παράλληλα στηρίζει την ελληνική 
βιομηχανία μέσω ανάθεσης σημαντικού υποκατασκευαστικού έργου σε άλλες ελληνικές εταιρίες, 
συμβάλλοντας στην οικονομία της χώρας.  
 Με επίκεντρο τον ανθρώπινο παράγοντα επιτυγχάνεται η εξωστρέφεια, η αξιοπιστία και η 
ποιότητα που χαρακτηρίζουν την εταιρεία και τεκμηριώνονται με όλα τα έγκυρα διεθνή 
πιστοποιητικά και τις τιμητικές διακρίσεις που έχει λάβει καθ’ όλη τη διάρκεια της πορείας της. 
 Περισσότερα σχετικά με την IDE στο ενημερωτικό δελτίο που ακολουθεί… 
 
 

 



 



 


